


_FITTING DIAGRAM
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PUSH-BUTTON 1

connector

BLACK marked M

YELLOW-RED (cocmmon)

A Y > | YELLOW-GREY (open)

(-5
o i @ RED-GREY (close)

Refer to central door locking diagrams

GREEN-BROWN

[]

YELLOW-BLACK

Supplementary Siren
with negative conirol

BLACK marked H

BLACK marked H

Direction Indicator Ligths

Engine immabilisation
Fuel pump
Solenoid valve-diesel

YELLOW

UK | F E P
Biack marked R i R sgloR e R rareaco R
Black marked M e dgie mareado mread
Black marked H Rt I marcaoH gt H
Green Verde Vert Verde Verde
Green-Brown Verde-Marrone| Vert-Marron | Verde-Marron | Verde-Marrom
Green-Black Verde-Nero Vert-Noir Verde-Negro Verde-Preto
Yellow Giallo Jaune Amarilto Amarelo
Pink Rosa Rose Rosa Rosa
Yellow-Red Giallo-Rosso | Jaune-Rouge | Amarlllo-Rojo | Amarelo-Vermelho
Yaliow-Grey Giallo-Grigic Jaune-Gris Amarillo-Gris | Amarelo-Cinza
Red-Grey Rosso-Grigio Rouge-Gris Rojo-Gris | Vermelho-Cinza
Oﬂmzmm Arancione Orange Naranja Laranja
Yellow-Black Giallo-Nero Jaune-Neir | Amarillo-Negre | Amarelo-Preto

NOTE : The BLACK wires has the identification mark in the end.

NOTA : | conduttori NERI hanno la sigla di identificazione all'estremita.

NOTE : Les conducteurs NOIRS sont siglés a I'extremité.

NOTA : Los cables NEGROS tienen la sigla de identificacion en el extremo.

NOTA : Os condutores PRETOS possuem a sigla de identificacdo localizada
na extremidade.

Comandag chiusure centralizzate.
Commande fermetures centraliséas.
Mande cierre cenfralizado.
Comando fechos centralizados.

Sirena supplementare.
Siréne supplémentaire.
Sirena opcionat.
Sirene adicional.

Pulsante porte.
Poussoir portes.
Entrada puertas.
.Entrada portas.

Indicatori di direzione.
Indicateurs de directions.
Intermitentes.

Luzes de direc¢dio.

Puisante cofanc e baule.
Poussoir cofre et capot,
Entrada capé y malatero.
Entrada v&o mator e bagageira.

 Entrata sensore ultrasucno.
Entrée capteur.
Entrada sensores.
Entrada sensores.

Bloceco

Coupure motour.
Interrupcion circuito eléctrico bloquee motor.
tnterrugao circuito eléetrice bfoqueio motor.

motore.

Positivo solto chiave.
Positif aprés contact.
- @ Positivo bajo llave.
Positiva de chave.




a DESCRIZIONE DESCRIZIONE DI FUNZIONAMENTO:
- Inserimento allarme: premere il {asto puntinato {tasto 1) del rasmetlilore.

GEMINI 7103-7102-7101. . Linserimento & segnalato da un lampeggio degli indicaiori di direzione e da un segnale acustico (escludibile).
I sisterna e un allarme compatio che incorpora sensori e sirena e pud essere instaliato sulle autovetiure con

: o . : . - Inserimento allarme con csclusione ingresso sensori interni ed esterni : premere due volte consecutive
motore a benzing munite di batteria a 12 volt con negativo a massa.

‘ it tasto liscio (tasto 2) del trasmettitore.

FUNZION| |'inserimento & segnalato da 2 lampeggi degli indicatori di direzione e da 2 segnali acustici (esciudibili).

- Allarme compatto (con autoalimentazione per 7103}, radiocomandato a codice dinamico (433.92 MHz). - Disinserimento allarme: premere il tasto purtinato del trasmetittore.

Il disinserimentc & segnalato da 3 lampeggi degli indicatori di direzicne e da 3 segnali acustici (escludibili). 5

- Blinker, sirena elettronica, comando negalive per sirena supplementare, comando per azionamento chiusure . tampeggi degli indicatori di direzione ne} caso si fosse verificata una condizione d'allarme.
centralizzate, vetri e letto elettrici (per vetture dotate di sistema “pack comfort”),
- Protezione perimetrica, volumetrica (selo per versioni US). COLLEGAMENT! ELETTRICI COLORE FiLI
Bl lettrico del mot ' Amd.,no}xm IL POLO NEGATIVO DELLA BATTERIA E RICOLLEGARLO SOLO A MONTAGGIO c_.:_sadv
0cc0 BIEtiico det molore. Massa = | NERO siglato M
- Funzione “Fanico® radiocomandata, Pogitivo batteria = | NERO siglato R
- Sensore d'urto (solo per 7102 e 7103). Blocco mofore = | 2 x NERO siglato H
il sistema di allarme ¢ dotato di N°2 radiocomandi codificati (art. 6208E) e N° 2 chiavi per ON-OFF, Positivo sotto chiave = |GIALLO
Indicatori di direzione = | 2x ARANCIONE
INSTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE (riservata allinstallatore) Pulsante porta = | VERDE-MARRONE
« Collegare il cavo d'alimentazione & polo positivo delia batleria e la massa direttamente al telaio della vettura. Pulsante cofano e baule = | VERDE
- Caliegare sempre it conduttore Verde-Marrone deilallarme al pulsante porte., : Positivo allarme inserito nﬂvv wmmwm NERO
- Sulle vetture catalizzate, effettuare il biocco motore agendo sulfa pompa carburante. _Suwwmmo senson ; p .
; , G - - . k Uscita comandc negative per sirena| = | GIALLO-MERO
- Evitare di passare con | cavi di collegamente vicino a fonti d'interferenza {cavi delle candele, bobina alta supplementare
fensione €t Chiusure centralizzate = | GIALLO-ROSSO, GIALLO-GRIGIO,
- Posizionare I'allarme nel vano motore'in un luogo protetto da eventuali getti d'acqua con il blocchette chiave . ROSSO-GRIGIO .
rivolto verso [alto. , | NOTA el cablaggio si trovano 2 connettori. Collegare il connettore NERQ a 4 vie al modulo uftrasuoni, il
- Se si utilizza un moduio ultrasuoni, posizionare le capsule in alto sui montanti destro e sinistro del connetiore NERQ & 2 vie ai LED,

) parabrezza anteriore orientandole verso l'interna della vettura, lontanc dalle bocchette di ventilazione.

COLLAUDO E TARATURA DEL SENSORE D'URTO (solo per 7103 & 7102):
TABELLA DI PROGRAMMAZIONE DIP SWITCHES

ON | Tempo chiusura 1 secondo

OFF | Tempo chiusura comfort 25 secondi ozE E E E
ON | Segnalazione acustlica esclusa ﬁ 1903 4
OFF - | Segnalazione acustica affiva

N | Autoinserimenio dell'ailarme attive
OFF | Autoinserimento dell'allarme escluse o
ON | Autoapprendimento di un nuovo radiocomando attivo ’
OFF | Autoapprendimento di un nucvo radiocomando escluso
|[nommale utifzzo) e
ATTENZIONE: SELEZIONARE | DIP-SWITCHES PRIMA DI RUOTARE LA CHIAVE DI ENERGENZA IN ON,

Trimmer di regolazione
sensore d'urto

L N
o
=

- Aftendere 40 sec.. Urtando la parte anteriore deila vettura, i sistema generera un allarme. Nel casa non
avvenisse aumentare la sensibiiita ruotando il fimmer in senso orario.




FUNZION] SPECIAL!
PANICO.
Si oltiene premendo, ad allarme inserito, it tasto liscio (lasto 2) del radiocomando
La sirena ¢ altiva per 15 sec.. Per disattivare la sirena entro i 15 sec., premere nuovamente il tasto liscio (tasto
2) del trasmettitore,
AUTOINSERIMENTO.
Posizionare il dip switch N. 3 in posizione ON. Il sislema si attivera autcmalicamente 15 sec. dallo spegnimento
del motore se una porta viene aperta. Tale funzione um:jmzm di inserire Fallarme ed il blocco motore  senza
comandare le chiusure centralizzate.

AUTOAPPRENDIMENTO DI Uk NUOVO RADIOCOMANDO,

1- Disinserire il sistema di allarme con un radiocomando funzionante.

2 - Posizionare il dip-switch N.4 in posizione ON.

3 - Ruotare la chiave del quadro della vetiura in posizione ON per circa 1 secondo & pos _o=mim in OFF. #
Led si accenderd per tutto il tempo che la chiave rimane in posizione ON .

4 - Con la chiave in pesizione OFF, premere uno dei radiocomandi da codificare con la centrale, If Led
lampeggera per 0,5 secondi circa, segnalando I'avvenuta memerizzazicne del nuovo radiccomando.

NOTA: premere entro 30" dal momente in cui la chiave ritorna in posizione OFF un tasto det radiocomando da
codificare.Lla centrale pud apprendere fino ad un massime di 8 radiccomandi. Ad ogni codice da
autoapprendere & necessaric ripatere le operazioni dal punio 3. Posizionare il dip-switch N.4 in OFF al termine
delta memorizzazione di tutti i radiocomandi.

CAMCELLAZIONE DEL CODICE DI UN RADIGCOMANDO

Se duranie Ia fase di autoapprendimento la chiave di avviamento rimane per un tempo superiore a 8 secondi in
ON, tutti i codici memorizzati saranno cancetlati,

TABELLA RIASSUNTIVA FUNZIONI ATTIVE ALLUINSERIMENTO DELL'ALLARME
Dopo 5 SECONDI Doro 40 SECONDI
BLocco MOTORE >um3_._m> COFANO E BAULE
) - APERTURA PORTE
- INGRESSO SENSORI

CARACTERISTICHE TECNICHE
Tensione di alimentazione 12VDC
Assorbimento allarme inserito con moeduio US 16mA
Assorbimento allarme disinserito 9 mA
Temperaiura di funzionamento -30°+85°C
Portata relé blocco motore 104 a220°C
Portata contatti relé blinker 104 2 20°C
Portata contatti chiusure centralizzate 10A 2 20°C
Potenza sonora ad un metro in campo libero > 118dB
Corrente per comando positivo altarme inserito 500 mA

ATTENZIONE

1M CASO DI EMERGENZA RUOTARE LA CHIAVE DELL'ALLARME IN #0SI2IONE OFF PER RIPRISTINARE |.'AVVIAMENTOQ DEL MOTORE.

GUALORA SI DESIDERI LAVARE IL MOTORE DELLA VETTURA, NON DIRIGERE Il. GETTQ D'AGQUA VERSO L’ALLARME.
MOTA : PER CHIUSURE CENTRALIZZATE NON DI TIPO ELETTRICO, UTILIZZARE il MODULO 5056.

DESCRIZIONE MODULO ULTRASUONI.

5123GE (solo versioni US).
Il sensore 5123 protegye 1a vettura con un confrollo di movimenti ottenuto saturando Pabitacolo con onde

tltrasoniche ; I'aperlura di una portiera, la rottura dei vefri o il movimente di un corpo estranso all'interno dalla
vettura sono

Istruzioni di montaggio. )

Il collegamento cen il sistema d'allarme & malto semplice poiché il cablaggio ha gia un connettore dedicato per
il collegamento del sensore. ,
Inserire i connettori delle capsule del sensorl nelle rispsttive posizioni, una di colore ROSSO per la
connessione defla capsula TX ed una di colare BIANCO per quelia RX.

Regolazione della sensibilita.

- Abbassare di circa 20 cm. i eristallo di una delle portiere anterior,

Regolare sul minime i ilia.

Inserire I'allarme premendo 2 volte il 1asto 2 e accertarsi che lutte le portiere siano chiuse.

- Introdurre nella vettura un corpo estraneo e agitarie. 'accensione delia spia rossa del medulo indichera
Pattivazione del sensore a seguito del movimento. Se cid non avvenisse aumentare la sensibilita e ripetere
Foperazione,

1

i

| Modulo ultrasuoni |

Rosa
Marrone
Yerde f Nerg

j
N\

N
Conneticre Connettore
Rosso Bianco

La ditia costruttrice declina ogni responsabilith per eventuali anomalie o guasti alatlarme o allimpianto elettrico della vettura
dovuti ad una cattiva nstallazione o al superamento defle caratteristiche tecniche indicate. L'allarme ha esclusivamente una
funzione dissuasiva contro eventuali fusti. )

Guest apparecchio & garantitc contro ogni difetto di costruzione o di funzionamento per 12 mesi dalla data d'installazione e in
ogni modo per un massimo di 24 mesi dalia data di fabbricazicne.



° | DESCRIFTION

GEMINI 7103-7702-T101. _
Ce systeme est une alarme compacte quipée de capleurs ef siréne ef peut éire insfallée sur véhicules avec
moteur & essence et batterie de 12 Volt avec le négalif 4 la masse.

FONCTIONS
- Alarme compacle {avec autc-atimentation pour 7103), radiccommandée & code dynamicue (433.92 MHz).

- Blinker, siréne électronique, commande négative pour siréne supplémentaire, commands pour fermetures
centralisées, vitres électriques ef toit ouvrant {pour véhicules équipés du systéme pac-confort),

- Protection périmetrique, volumétrique {seulement pour modales US),
- Coupure électrique du moteur.

Fonction "Panigue” radiocommandée. .
- Capteur choc (seulement pour 7102 et 7103},
Le systeme d'alarme est équipé de 2 émetleurs codifiés (art.6208E) et 2 clefs pour ON-OFF.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION (pour linstallateur)
Connecter Je cable d'alimentation au pole positif de la batterie ef la masse au chassis du véhicule.

- Connacter loujours fe fil Vert-Marron de I'alarme aux poussoirs portes.
- Sur tes véhicules catalysés, effectuer la coupure moteur en agissant sur la pompe & carburant.

Eviter de passer avec les cAbles de connexion prés de sources dinterférence (cables de bougies, bobine de
hauts tension etc.),

- Pasitionner I'alarme dans le comparfiment moteur dans un fieu protégé d'éventuels jets d'eau avec le bloc
clef dirigé vers haut.

- Sil'on utiise un module & ultrasons, positionner les capsules en haut sur les montants droite et gauche du
pare-brise avant en les dirigeant vers I'intérieur du véhicule, loin des aérateurs de ventilation.

TABLEAU DE PROGRAMMATION DIP SWITCHES
OMN | Temps fermefure 1 second
OFF | Temps fermeture confort 25 seconds
ON | Signalisation acoustigue exclue q
OFF | Signalisation acoustique active
ON | Activation aufomaftique de P'alarme active
OFF | Activation aufomatique de 'alarme exciue
ON | Auto- m%aammmmom d'un nouvel mamnm:.‘ actif
OFF | Auto-apprentissage d’'un nouvel émefteur exclu

-~ B
s ]
o B
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ATTENTION; SELECTIONNER LES DIP-SWITCHES AVANT DE TOURNER LA CLE EN POSITION ON.

DESCRIPTION DE FONCTIONREMENT

Activation afarme . presser le boulon pointillé (boulon 1) ‘emetteur. L'activation est signalée par un
clignotement des indicateurs de direction et par un signal acoustique {peut tre exclu),

.pomﬁ:o: alanme avec exclusion capteurs intérieurs et extérieurs ; Emmmmﬂ deux fois consécutivement
{bouton 2) de I'émetteur.

_.mgzm:o: es! signalée par 2 clignotements des indicateurs de direction et deux signaux acoustiques
(peuvent éfre exclus).

Désactivation alarme : appuyer le bouton _uo_a & de 'émetteur.
La désactivation est signalée par 3 clignotements des indicateurs de direction e m signaux acoustiques
{peuvent élre exclus), 5 dans ie cas d'un déclenchement de ['alarme.

CONNEXIONS ELECTRIQUES COULEUR FILS
(DETACHER LE POLE NEGATIF DE LA BATTERIE ET NE LE RECONNECTER QUE LORSQUE TOUTES LES

CONMEXIONS SERONT ACHEVEES).

Masse = | NOIR parafé M

Posiiif batterie = | NOIR parafé R

Coupure moteur = | 2x NOIR parafé H

Positif aprés contact = | JAUNE

Indicateurs de direction = | 2x ORANGE

Poussoir porte > | VERT-MARRON

Poussoir coffre et capot = | VERT

Positif alarme activée = | ROSE

Entrée capteurs = | VERT-NOIR

"Sortie commande négative pour m;m:m = | JAUNE-NOIR

supplémentaire

Farmetures centralisées = 1 JAUNE-ROUGE, JAUNE-GRIS,

ROUGE-GRIS,
MNOTE: dans le cablage se trouvent 2 connecieurs. Connecter je connacteur NOIR & 4 voies au module
ulfrasons, fe connecteur NOIR & 2 voies au LED

ETALONNAGE ET TEST _n_z.a. PU CAPTEUR CHOC Ammz_mami pour 7103 et 7102).
Régier iz capleur & une moyenne sensibili
Activer 'alarme avec {'émettaur.

Potentiométre de régulation
Capteur choc

Attendre 40 sec. Choguer le véhicule, I'alarme se déclenchera. En cas contraire, augmenter la sensibilité.
Toumner le potentiométre dans le sens des aiguilies d'une montre,



FONCTIONS SPECIALES
PANIQUE. :
Cette fonction s'obtient en pressant le bouton disse {bouton 2) de I'émetteur & alarme activee.
La siréne s'active pour 15 sec. Pour désactiver la siréne pendant 15 sec. | presser & nouveau le boulon lisse
{bouton 2) de I'émetteur,

ACTIVATION AUTOMATIQUE.

Positionner le dip switch N. 3 en position ON. L'alarme s'activera aulomatiquement 15 sec. de Farrét du moteur
si une porte est ouverte. Cette fonction permet d'activer 'alarme et la coupure moteur sans commander les
fermetures centralisées.

AUTO-APPRENTISSAGE D'UN NOUVEAU EMETTEUR.
_1- Désactiver I'alarme avec un émetteur.

2 - Positionner le dip-switch No. 4 en ON.,

3- Tourner!a clé de démarrage du véhicuie en position ON pour 1 sec. environ et en position OFF, Le LED
s'allume jusqu'a.fa cle se trouve en position ON,

4. Avecla clé en posttion OFF, presser un des émefteurs a codifier avec la centrale. Le LED clignotera pour
0,5 sec. environ pour signaler la mémorisation du nouve! emetteur.

NOTE: presser le bouton de I'émetteur & codifier pendant les 30 secondes du moment ol la clef refourme en

position OFF. La centrale paut apprendre un nombre max. de 8 émetteurs. Pour chague mémorisation, répéter

les opérations du point 3. A mémorisation terminée, positionner le dip-switch No. 4 en OFF.

EFFAGERENT DU CODE D'UN EMETTEUR

Si la olé de démarrage reste en position ON pour un temps supérieur & 8 secondes, tous les émetteurs

mémoriseés seroni effacés.

TABLEAU DES FONCTIONS ACTIVES A L'ACTIVATION DE L’ALARME.
APRES 5 SECONDES APRES 40 SECONDES
- COUPURE MOTEUR - QUVERTURE COFFRE ET CAPOT
- OUVERTURE PORTES
o ) - ENTREE CAPTEURS
) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Tension d'alimentation 12vDC
Absorption alarme activée avec module US 16mA
Absorplion alarme désactivée ~|9mA
Tempéralure de fonctionnemant -30°+85°C
Débit des contacts relais coupure moteur 10A 5 20°C
Débit des contacts refais signalisation optiques 10A 2 20°C
Débit des contacts relais fermetures centralisées 10A 8 20°C
Puigsance sonore & un metre en champ libre > 118dB
Courant peur commande positive alarme aclivée 500 mA
ATTENTION
FN CAS D'EMERGENCE, TOURNER LA CLEF DE L’ALARNME EN POSITION OFF POUR REMETTRE A L’ETAT INITIAL LE
DEMARRAGE DU MOTEUR,
AU CAS OU L'ON SOUHAITERAIT LAVER LE MOTEUR DE LA VOIFURE, NE PAS DIRIGER LE JET D'EAU VERS LE
SYSTEME D'ALARME.
NOTE : POUR FERMETURES CENTRALISEES NON ELECTRIQUE, UTILISER LE MODULE $056.

3

DESCRIPTION MODULE ULTRASONS

5123GE (seulement modéles US).

Le capteur ou 5123 protége le véhicule confre tous mouvements, Cette protection est obtenue par propagation
d'ondes & uitrasons qui safurent I'habitacle du véhicule, L'ouverture des portes, la rupture des vitres, ol des
mouvemeants a lintérieur du vehicule seront détectés du capteur qui activera I'alarme.

Notice de montage.

La connexion avec le sysléme d'alarme est trés simple puisque le cablage & un connecteur pour & connexion
Gy capteur, .

Insérer les connecieurs des capsules des captewrs dans leur respeclives positionnes: ROUGE pour g
connexion du TX, BLANC pour la connexion du RX.

Réglage de sensibilité

- Baisser, d'environ 20cm. 1a vitre d'une des portes avant.

Régier le potentiométre defa sensibilité au minirmum.

- Fermer Ia porte et activer 'alarme pressant 2 fois le bouton 2 de ['émetteur.

- Introduire un corps étranger dans la voiture en le bougeant. L'allumage du témoin rouge du capteur
indiguera |'activation du capteur suite au mouvement. En cas contraire, augmenier ia sensibilité et répéter
l'opération. ‘

Module ultrasens
o Q

Marron
Vert { Noir

Connecteur
Blanc

Cetappareil est garani contre 1ous les défauts de fatrication ou de foncticnnement pour 12 mois & partir de la date d'instaliation et pur

un maximum de 24 mais & partir de la date de fabrication. L_e fabricant décline foute responsabilité quant aux éventuelles anomalies,

aux pannes du systéme d'alarme ou au dispositif électrique de la veiture dus & une mauvaise installaion ou au dépassement des
" caraciéristques techniques indiquées. Le systéme d'alamme a une fonclion exclusivement dissuasive contre e vol.



/\fCWA\v DESCRIPTION

GEMINI 7103-7102-7101,

This alarm system is a compact alarm supplied with sensors and siren that can be installed on vehiclas with 12-
Voil negalive battery - negative fo earth,

FUNCTIONS:
Compact and remote controfled alarm (with self-power for 7103) with dynamic code (433,92 MHz).

- Blinker, electronic siren, negative control for additicnal siren, central doar locking, electric windows and
stnroof closure, (for vehicles equipped with "pack comfort” system), :

- Perimetric and volumeiric protection {only for US models),

- Eleciric engine immebilisation.

- “Panic” function,

- Chack sensor {on'y for 7102 and 7103 models).

The alarm system is supplied with No. 2 codified transmitters {art. 6208E) and N° 2 keys for ON-OFF,

INSTALLATION INSTRUCTIONS (for the installer)
Connect the power feed wire to the battery positive terminal and the earth directly to the vehicle frame.

1

- Connect the alarm Green-Brown wire to the door pin-switch,

On catalysed vehicles the engine immobilisation must be carried out on the fuel pump.
- Avold routing connection wires next Lo interference sources (sparking plugs cables, high voltage coil).

- The alarm must be instalted in

the engine compartment prolected from water and with the key lock switch
turned lo the top. ’

- If you install an ultrasonic module the ultrasonic heads must be positioned at the top of each windscreen
pillar and must be pointing at each opposite diagonal corner away from the facia outiets.

DIP SWITCHES PROGRAMMING TABLE
1 | ON | Closure control 1second
1 | OFF | Comfort closure control 25 seconds
2 | ON | Acoustic signalling isofated
2 | OFF | Acoustic signailing activated
3
3
4

ON | Passive arming activated
OFF | Passive arming isolated
4 | ON | Self- __mmwasm of a new fransmitter activated

4 | OFF | Self-learning of a new transmitter isolated (normal use)
ATTENTION: SELECT THE DIP-SWITCHES BEFORE TURNING THE EMERGENCY KEY TO ON POSITION.

WORKING DESCRIPTION:
ALARM ARHING, Press the transmitter's button No. 1. The arming is mﬁsm__mg by 1 pulse of the direction indicator

lights and 1 acoustic signal {can be isolated),

ALARM ARMING-ISOLATING INTERNAL AHD EXTERNAL SENSORS INLET. Press the fransmitter's button Na. 2 twice. The
arming is signafled by 2 pulses of the direction indicator lights and 2 acoustic signals {can be isolated).

ALARW DISARMING. Press the transmitter's button number % The disarming is signalled by 3 pulses of the
direction indicator lights and 3 acoustic signals (can be isclated), 5 puisés if an alarm condition has occurred.

WIRING CONNECTIONS
(DISCONNECT THE NEGATIVE TERMINAL OF THE BATTERY AND ONLY RE-CONNECT AFTER THE INSTALLATION
15 COMPLETED) .

FUNCTION _ WIRE COLOUR
Earth = | BLACK initialled “W”
Battery positive terminal = | BLACK initialied “R"
Engine immobilisation = 1 2 x BLACK initialled “H"
lgnition live = | YELLOW
Directions indicator lights = | 2 X ORANGE
Door pin switch = | GREEN-BROWN
Boot / bonnet pin swifches = | GREEN
Pasitive outiet (alarm armed) = | PINK
Sensor inlet = | GREEN-BLACK
Cutlet negative control additional siren = | YELLOW-BLACK
Central door locking = | YELLOW-RED, YELLOW-GREY,

. RED-GREY

NOTE: The wiring hamess has fwo cannectors: connect the 4-pin cannector fo the ultrasonic module and the 2-pin
corinector o the led.

SENSOR ADJUSTMENT (only for 7103 and 7102 models):

- Adjust the timmer to a medium sensitivity,
- Arm the alarm with the transmitter.

Adjustment trimmer
shock sensor

- Wait 40 sec.. Bump the vehicle and s_m; till the alarm activation. If the alarm does not mg_,_.ma adjust the

sensitivity (turn the trimmer fully clockwise),



SPECIAL FUNCTIONS

PanNIC
ivate for 15 seconds,

To deactivate the panic atarm within the 15 seconds press the transmitters button No. 2.

PASSIVE ARMING

Set the dip swilch No. 3 to ON position. The system will aulomatically arm 15 seconds after the engine
swilching off if one door is openad. This funcfion allows amming the alarm and the engine immobilisation without
controlling the central door locking.

SELF LEARNING OF THE CODE OF A NEW TRANSMITTER

1 - Disarm the system with a working transmitter

2- Set the dip-switch number 4 to ON position

3~ Turn the ignition key to ON position for 1 second and then again to OFF. The Led will light till the ignition
key is in ON position,

4- With the ignition key in OFF posiicn press the transmitter's button within 30 seconds. The code
memorisation is signalled by the 0,5 seconds Lead lightning.

NOTE: itis possible to learn a maximum number of 8 transmitters following the operation from point 3.
Impertant: at the end of this procedure put the dip-switch number 4 in OFF position.

CANCELLATION OF THE TRANSMITTERS CODE
When during the self- ams_:m procedure, the ignition key is turned to On for more than 8 seconds, m_ the codes
previously memorised will be cancelled.

ACTIVE FUNCTIONS TABLE {AFTER THE ALARM ARMING)
AFTER 5 SECONDS AFTER 40 SECONDS

Engine immobilisation - Boot and bonnet opening
- Door opening
- Sensors input

TECHRICAL DATA

Power supply 12VDC
Current drawn alarm ON with U/S 16mA
Current drawn alarm OFF 9 mA
Working 838658 30°+85°C , .
Engine immebilisation relay contact capability 10A at20°C
Dlrecticn indicator lights contact capability 10A at 20°C
Central door 10A at 20° C
Siren audible level at 1 meter in open space >118dB
Max. current for control positive alarm armed 500 mA
ATTENTION

IMROBILISATION

IN EMERGENCY SITUATION TURN THE EMERGENCY KEY TO OFF POSITION TO OVERRIDE THE ENGINE

{F YOU WISH TO WASH THE ENGINE DO-NOT STEAM CLEAN THE SYSTEM

NOTE:: FOR CENTRAL DOOR LOCKING NOT ELECTRIC, USE THE 5056 MODULE.

ULTRASONIC MODULE DESCRIPTION

GEMINI 5123 (only US models).
Gernini 5123 protect the car by saturation and propagation of ullrasonic waves for movement control; the
opening of the door or the breaking of the windows activate the sensor.

instaltation instructions.

Maount the senser connectors in the appropriate Em:_% Red for the connection of the TX head, White for the
connection of the RX head.

Sensibility adjustment;

- Lower one of the front windows 20 ¢cm, approximaiely.

- Adjust the sensibility potentiometer to minimurmn.

Arm the alarm pressing twice the button No. 2 verifying that all doors are closed,

- Introduce a co% through the window, The lightning of the Red Led will signal the sensor mg_,..m”_o: Increase
the sensifivily till the alarm triggers.

Ultrascnic module §

o

<

Pink
Brown
Black

connector cennector

This device is guaranteed egainst any manufacturing or Ean:%s@ fauit for 12 months from purchase date and for a
maxirum of 24 monihs from manufacturing date. The manufacturer declines every responsibifity for any defect or failure to
the device and to the electric plant of the vehicle due to an incorrect instaliation or fo the alteration of the technical data stated
in this manual,
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CERTIFICATO ]! iNSTALLAZIONE :
§ sottoscnuo mstallatore certif ica di aver esegmto personalmente linstaflazionie del d|sposmvo
: 'dl al!arme del velcolo descrltto qui di seguito, conformemente: alle 15tru2|om del fabbncante 5
S - INSTALLATION CERTIFICATE :
gne ,quailf ed instiller aftests to: have’ personal!y i tted the here d crlbed Vehlcu!e
; Secunty Fo!lowang he manufacturer mstrucilons :

: CERTIFICAT D" INSTALLATION
: Je soussngne |n5tailateurcer1_|f e d'avoir fa;t personnellement I' mstallauon du dlsposmf d alarme
Ldu vehlcu!e cl'décri;conformie aux instrictions du’ constructeur
 CERTIFICADO DE INSTALACION

El que suscrlbe instalador; certifica &l haber segmda personalmente fa |nstarac:on del dlsposmvo
de alarma del vehlculo descntu contmuacmn de acuerdo con las mstrucmones dei fabr:cante

CERTIFICADO DE INSTALAQAO

O abalx 3554 d nstal'ador ce_rtu:a que executou pessoalmente a: |n5ta|agao do dISpO
- \ i segmrconforme as lnslrug:oes do fabrlcante : REE

- Car
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